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Hírek

KEDVES 
OLVASÓK!

2024. Egyelőre 
még furcsa le-
írni ezt a számot… 
Nem tudom, hogy vannak 
vele, de valahogy nagyon gyorsan 
elröppent a 2023, mi pedig hirte-
len itt állunk egy új év kezdetén, és 
azon gondolkozunk, hogy vajon mit 
hozhat ez az esztendő, jobb lesz vagy 
rosszabb? Ami azonban biztos, hogy 
a Vörösvári Újság szerkesztősége – a 
változások ellenére – továbbra is arra 
törekszik, hogy a hiteles, korrekt tá-
jékoztatás mellett szórakoztasson és 
kikapcsolódást nyújtson.

Mostani számunkban is ezeket a 
szempontokat tartottuk szem előtt. 
Megmutatjuk, hogyan indul az év 
az önkormányzat háza táján, mely-
ről a polgármesteri interjúban ol-
vashatnak, és visszatekintünk az 
elmúlt időszak legfőbb eseményeire. 
Decemberben ugyanis ünnepélyes 
keretek között átadták városunk új 
bölcsődéjét, és elkészült a szakorvo-
si rendelő legújabb fejlesztése, egy új 
infúziós szoba. Beszélgettünk váro-
sunk emlékérmesével, Merk József 
vállalkozóval, jártunk a harmadik 
Vörösvári Disznótoroson, és részletes 
tájékoztatást nyújtunk az új orvosi 
ügyeleti rendről.

Ezek mellett számos érdekességet 
találnak még a lapban, a Művésze-
tek Háza éves programtervével pe-
dig kicsit bepillanthatunk a jövőbe 
és készülhetünk a közösségi esemé-
nyekre. Reméljük, sokukkal találko-
zunk idén is!

Jó olvasást!
Palkovics Mária

Továbbra is lehetőséget biztosít az önkormányzat a pilisvörösváriaknak az ingatlanjaik 
előtti járdaszakaszok felújítására vagy építésére. A járható, biztonságos gyalogutak létesí-
téséhez, a rendezett környezet megteremtéséhez a város építőanyaggal járul hozzá.

A pályázatot a teljeskörűen közművesített, a helyi építési szabályzat szerint kialakított, 
önkormányzati tulajdonú közterületekre lehet beadni. Az egységes utcakép kialakítása 
érdekében a járdaburkolatot a városban legjellemzőbb 10×20 centiméteres szürke térkővel 
kell kialakítani, az épülő járdának minimum 1,5 méter szélesnek (ahol a szükséges hely ren-
delkezésre áll) és akadálymentesnek kell lennie. Pályázni utcaközösségi szinten 
minimum 40 méter összefüggő járdaszakaszra vagy egyénileg lehet, amennyi-
ben a szomszédos ingatlanok előtt lévő járda megfelelő burkolattal rendelkezik. 
A pályázat benyújtásának feltételeit megtalálják a városi honlapon.

Változik a szociális rendelet

Jó hír a babacsomagot igénylőknek és a rászoruló családoknak, hogy változik a pénzbeli 
és természetbeni szociális támogatásokról szóló rendelet. 

Ennek részeként emelkedik többek között a természetbeni születési támogatás össze-
ge, és a módosítás kedvezően érinti a Pilisvörösváron élő, hátrányos helyzetű, lakhatási 
problémákkal, anyagi gondokkal küszködő, szociálisan rászoruló családokat, alacsony 
jövedelemmel rendelkező egyedül élőket, illetve egyedül nevelő szülőket is. A döntéssel 
emelkedik a lakhatási támogatás mértéke, az árvaellátás és a gyógyszertámogatás is. A 
döntés részleteiről a 14. oldalon olvashatnak.



4 Fejlesztések

Elkészült a bölcsőde

December 14-én ünnepélyes keretek között 
került sor a Pilisvörösvári Tipegő Bölcsőde 
átadására. A pályázati forrásból megvalósuló, 
800 négyzetméteres, négy csoportszobás, 
akadálymentes épület negyven vörösvári 
kisgyermek ellátását szolgálhatja majd.

A csütörtökön délelőtt rendezett ünnepélyes átadáson jelen volt 
a város vezetése, a polgármesteri hivatal dolgozói, a kormányzat 
és Pest vármegye illetékesei, valamint a kivitelező Épkar Zrt. és 
a tervező Csikós Terv Tervezőiroda képviselői, illetve a bölcsőde 
munkatársai.

A megjelenteket Valachi Katalin, a Művészetek Háza igazgatója 
köszöntötte, majd dr. Vitályos Eszter, a térség országgyűlési képvi-
selője mondott beszédet. Ebben kiemelte, a kormány egyik legfon-
tosabb célja, hogy biztosítsák a családoknak azokat a szolgáltatáso-
kat, amelyekkel a helyben élést segíteni lehet. „Segíteni tudjuk azt, 
hogy ne kelljen egy családnak egy másik településre menni vagy 
elköltözni azért, mert nem tudja megoldani például a kisgyerme-
kek napközbeni elhelyezését […] A magyar kormány gondolkodá-
sának a homlokterében magyar családok segítése és az a gondolat 
áll, hogy úgy érjük el a demográfiai fordulatot, hogy minden olyan 
gyermek megszülethessen Magyarországon, akire az adott család-
ban az adott házaspár vágyik.”

Fetter Ádám polgármester beszé-
dében elmondta, hogy az intéz-
mény létesítésével a vörösvári csa-
ládok segítése volt a cél, valamint 
az, hogy a kisgyermekek számára 
méltó, XXI. századi körülménye-
ket teremtsenek. „Örömmel és 
nagy várakozással jöttünk ide, hi-
szen ez az egész intézmény egy ko-
moly siker az egész közösségünk 
számára, mind a városvezetésnek, 
az ezt létrehozó tervező és építő 

szakembereknek, minden támogatónak, de elsősorban a váro-
sunk lakóinak. Erőt adó, örömteli esemény ez a mai, amely bizo-
nyítja, hogy az utóbbi évek egészségügyi problémái, a környeze-
tünkben folyó, minket is érintő háború következményei ellenére 
közös összefogással elérhetjük ezen célok megvalósulását.”

A beszédek után dr. Fetter Ádám, dr. Vitályos Eszter és Szabó Ist-
ván, Pest Vármegye Közgyűlésének elnöke ünnepélyesen átvág-
ták a bölcsőde elkészülését jelképező nemzetiszín szalagot, majd 
Balla Sándor plébános megáldotta az épületet, a résztvevők pedig 
bejárhatták azt a bölcsőde vezetőjének, Kondákor Zoltánnénak 
vezetésével.

Az önkormányzat még 2021 januárjában pályázott új bölcsőde 
építésére. A megvalósításhoz szükséges pályázati forrásokat két 
lépcsőben nyerte el Pilisvörösvár, ezt követően az intézmény épí-
tése 2023. március elején kezdődött. A beruházást az Európai 
Unió támogatásával, a Versenyképes Közép-Magyarország Ope-
ratív Program (VEKOP- 6.1.1-21-2021-00007) pályázati forrásából 
valósította meg a város. A pályázat teljes költségvetése a kapcso-
lódó egyéb költségekkel és szolgáltatásokkal együtt 1 042 341 827 
forint.

A bölcsőde a használatbavételi és a működési engedélyek meg-
szerzését követően, várhatóan 2024 második negyedévében – a 
tervek szerint április 1-jén – kezdi meg működését.

VÚ
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Átadták a szakrendelő 
infúziós szobáját

December 5-én Fetter Ádám polgármester és Strack Bernadett 
alpolgármester átadták a pilisvörösvári szakrendelő új infúziós 
szobáját dr. Kóti Tamás igazgató, Mátrahegyi Erzsébet képviselő, 
valamint a szakrendelő képviselőinek jelenlétében. Egy, a men-
tőállomástól idén visszakapott részt, illetve a szakrendelő egy 
kihasználatlan helyiségét nyitották össze, hogy kialakíthassák a 
fektetőt. A munkálatok tavaly nyáron indultak. Az önkormányzat 
saját forrásból valósította meg a fejlesztést, amelynek legnagyobb 
előnye, hogy a páciensek helyben jutnak infúziós terápiához, nem 
kell emiatt Budapestre vagy éppen Esztergomba utazniuk.

Dr. Kóti Tamás az új lehetőséggel kapcso-
latban elmondta, hogy a terápiát szakorvo-
si felírásra lehet majd igénybe venni, több 
területen is, úgymint neurológia, reuma-
tológia, fül-orr-gégészet, belgyógyászat és 
diabetológia. A szakorvosok általában tízal-
kalmas kúrát írnak elő, összeállítják, hogy 
pontosan milyen hatóanyagokat és milyen 
mennyiségben tartalmazzon az infúzió-
adag, amelyet aztán szakképzett asszisztens 
ad be orvosi felügyelet mellett.

A kezelést hetente három alkalommal vehe-
tik majd igénybe a páciensek, hétfőn, szer-
dán és pénteken. A leendő nappali fektető 
egyszerre három fő ellátására ad majd lehe-
tőséget. Az előjegyzések januárban indulnak.

pilisvorosvar.hu

A PilisTV felvétele
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Csatlakozik Pilisvörösvár a Pilisi 
Bioszféra Rezervátumhoz

A biodiverzitás és biológiai erőforrások megőrzéséért, az 
UNESCO kezdeményezésére indult a bioszféra rezervátum-
hálózat még 1976-ban. A Pilisi Bioszféra Rezervátum a Pili-
si Parkerdő Zrt. és a Duna–Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság, 
valamint a területen található települések önkormányzatai, 
szakmai és civil szervezetei együttműködésében működő 
térségi összefogásával működik. A cél a terület kibővítése, 
az összes pilisi település bevonása. Ehhez csatlakozik most 
Pilisvörösvár is. 

Az együttműködés teljeskörűen önkéntes, kötelező válla-
lásokkal nem jár. A belépés lehetőséget nyújt városunknak, 
hogy önkéntes tisztséget vállaljon a Pilisi Bioszféra Fórum 
keretein belül működő Tanácsadó Testületben. A csatlako-
zásról szóló döntést a határozatlan időre szóló együttműkö-
dési megállapodás aláírása követi majd, amelynek tartalmá-
ról a képviselő-testület fog dönteni.

Új nyelvi fejlesztő eszközök  
az óvodáknak az NNÖ-től

10 darab történetmesélő hangpanelt vásárolt a német nemze-
tiségi önkormányzat Pilisvörösvár öt óvodájának. Az eszköz 
rendkívül hasznos az óvónők pedagógiai munkája során, hoz-
zájárul a gyermekek szókincsének fejlesztéséhez és a német 
nyelv elsajátításához. A fejlesztő játékokat nagy örömmel vette 
át január 17-én Kissné Répási Anikó igazgató, ezek hamarosan 
bekerülnek az óvodák csoportjaiba, és megkezdődhet velük a 
pedagógiai munka.

Sikeres volt a játékgyűjtés
Összesen 22 pilis-
vörösvári család-
hoz jutottak el azok 
a játékok, amelyek 
az önkormányzat 
ünnepi játékgyűj-
tésének köszön-
hetően kerültek a 
csomagokba. A já-
tékokat az adventi 
vásáron várták a 
Szociális és Egészségügyi Bizottsága (SZEB) tagjai.

A tipegőtől a kamasz korosztályig összesen 53 gyermek kará-
csonyát tették szebbé ezek a lakosságtól érkező felajánlások, 
melyek között voltak ügyességi játékok, kirakók, könyvek, 
plüssfigurák, társasjátékok vagy sporteszközök. A SZEB kép-
viselői igyekeztek úgy összeállítani a pakkokat, hogy min-
den gyermek korának megfelelő és változatos ajándékoknak 
örülhessen a fa alatt.

Hatékony tüzelés
A Szebb Környezetünkért 
Egyesület összeállított egy 
nagyon hasznos összefogla-
ló anyagot a tűzifa hatékony 
felhasználásáról. Minden 
háztartásban, ahol fával fű-
tenek, érdemes megfontolni 
az egyesület tanácsait annak 
érdekében, hogy városunk le-
vegője tisztább maradhasson. 
A fa helyes égetésével ráadá-
sul nemcsak környezetünket 
óvhatjuk, hanem pénztárcánkat is kímélhetjük.

A témáról bővebben a Szebb Környezetünkért 
Egyesület weboldalán olvashatnak:

Hírek

Csaknem száz háztartás kap környezetbarát izzókat
Elindult az átadása azoknak az izzóknak, amelyekre Pilisvörösvár Város Önkormányzata és a CYEB jóvoltából tavaly ősszel lehetett 
igényt benyújtani. Akkor csaknem száz háztartásból jelezték, hogy szeretnének hozzájutni a környezetbarát fényforrásokhoz. Az 
akció lényege, hogy a kérelmezők ingyenesen juthatnak új izzókhoz, amelyek amellett, hogy kevésbé terhelik a környezetet, hozzájá-
rulnak ahhoz, hogy csökkenjen a felhasználók villanyszámlája. 

A LED fényforrások használata jelentősen csökkenti a villanyszámlát, és akár 10 éves élettartamának köszönhetően sokkal kevesebb 
hulladékot termel, mint a hagyományos izzók. Egy átlagos magyar háztartásban 20 izzó található, amelyek fogyasztása a teljes vil-
lanyköltség csaknem egyharmadát jelenti.
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Állapotfelmérést végzett 
a DMRV

Több más település mellett Pilisvörösváron is felmérte a DMRV 
Zrt. az ivóvíz-víziközműrendszerek műszaki állapotát – derül 
ki a Nemzeti Vízművek Zrt. közleményéből. A Széchenyi 2020 
program részeként megvalósuló vizsgálatok tavaly márciusban 
kezdődtek és decemberben fejeződtek be.

Mint írják, az érintett településeken a 250 milliméternél na-
gyobb átmérőjű, azbesztcement anyagú ivóvízvezetékek döntő 
többségének életkora meghaladta a műszaki hasznos élettarta-
mát, vagy közel jár hozzá, gyakoriak rajtuk a meghibásodások. 
Az elvégzett diagnosztikai vizsgálatok valós képet tártak fel a 
műszaki állapotukról, tervezhetőbbé téve a szükséges beavat-
kozásokat. A vizsgálattal érintett, összesen közel 10 kilométer-
nyi vezetékszakasz több mint 35 000 felhasználó vízellátásá-
ban vesz részt.

A projekt eredménye hozzájárulhat a vízellátás biztonságának 
növeléséhez a vízbázisok terhelésének csökkentésével, a szolgál-
tatott ivóvíz minőségének javulásával és ezzel párhuzamosan a 
vízminőségi kifogások számának csökkenésével. Ezenkívül nö-
vekedhet a víziközművek energetikai és üzemeltetési hatékony-
sága, és szavatolhatóvá válik a fejlesztések hatékony, ütemezhe-
tő megvalósítása.

A projektről bővebb információt a www.nemzetivizmu.hu olda-
lon olvashatnak.

Karácsonyi ajándék az ovisoknak

Szülői adományként jelentős mennyiségű játékot kapott a 
Rákóczi utcai óvoda. Autók, babák, vonatok, homokozóesz-
közök, bábok, plüssök, különféle készségfejlesztők, valamint 
német és magyar társasok egész sora töltötte meg a dobozo-
kat.

A játékok – amelyeket Manhertz Péter és Brechler Anna aján-
lott fel – elsősorban a Rákóczi utcai ovisok csoportjaiba ke-
rülnek, viszont a szülők kérésére valamennyi vörösvári óvo-
da, a Tipegő Bölcsőde és a Városi Könyvtár is kap az értékes 
adományból.

Jégre lépni tilos!

Az utóbbi idők tartósan hideg időjárása miatt a tavak vize elkez-
dett fagyni. Fontos ez évben is hangsúlyozni, hogy továbbra is 
tilos a jégre lépni! Sajnos minden évben vannak, akik csúszká-
lással, korcsolyázással próbálkoznak a tavakon, ám ez veszélyes. 
A bányatavaknál ugyanis nagy a vízmélység, és nem egyenlete-
sen mélyülnek, ami fokozott veszélyforrást jelent. 

A katasztrófavédelem honlapján található felhívás szerint a 
befagyott állóvizekre jellemző, hogy a partközelben a jég véko-
nyabb, esetleg üreges, ezért könnyen törik. Az állóvizekbe befo-
lyó vízfolyások, melegebb források is elvékonyítják a jégtakarót, 
ráadásul a sűrű hó alatt a jég vékonyabb, valamint olvadáskor a 
jégtakaró teherbíró képessége akkor is csökken, ha vastagsága 
változatlan marad. Ahhoz, hogy a jég a biztonságos vastagságot 
elérje, tartósan mínusz 8-10 fokra van szükség.

Kamerarendszer őrizte a jégpályát
A Pilis Security Kft. tulaj-
donosainak felajánlásából 
december elsejétől kame-
rarendszer őrizte a pilisvö-
rösvári jégpályát. A cég a 
szolgáltatást díjmentesen 
biztosította a jégsátorba, 
ami nagyban hozzájárult a 
gyerekek és minden korcso-
lyázó biztonságának és testi 
épségének megőrzéséhez. A 
kamerarendszer 24 órában 
figyelte a sátor területét, 
ezáltal a terület nyitvatar-
táson kívüli megfigyelését 
is ellátta.
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Fetter Ádám, városunk 
polgármestere 2023 végén 
jelentette be, hogy új 
egyesületet alapít. 2024 első 
interjújában többek között erről 
kérdeztük, de szóba került az 
év eleji hivatali munka és az 
uszoda is.

• Decemberben jelentette be, hogy megalapította az Egy-
ségben Vörösvárért Egyesületet. Milyen céllal hozta létre?

Még a tavalyi év végén megalapítottam az EVE-t, azaz az Egy-
ségben Vörösvárért Egyesületet. Nagy izgalom és óriási felelősség 
egy új csapatot elindítani egy meglehetősen csúszós és kanyar-
gós pályán.

A TEVÖ és az én nézetem keresztezték egymást, az én attitűdöm 
és a városvezetéssel kapcsolatos elképzeléseim más alapokon he-
lyezkednek el. A változáshoz és a meghozott lépéseimhez szüksé-
ges volt, hogy mindez letisztuljon bennem. Amikor elindultunk 
együtt, hittem, hogy a közös célok és az akkor azonosnak felté-
telezett szemléletmód összefog minket tartani, de sajnos kiüt-
köztek a különbözőségek mind szakmai, mind pedig személyes 
tekintetben. Hittem, hogy együtt fogunk dolgozni Vörösvárért, 
hogy egy összetartó és összezáró közösségként fogjuk képvisel-
ni szeretett városunkat. Számomra nem elfogadható, hogy egy 
közösségen belül vannak egyenlők és egyenlőbbek, mint ahogy 
az sem, ami már a kezdeti időszakban elkezdődött a TEVÖ-n be-
lül, hogy a személyes ellentétekre alapozva, mondvacsinált, vélt 
vagy valós okokra hivatkozva ellehetetlenítsük bármelyik tár-
sunkat és csorbítsuk ezzel a közösség összetartó erejét.

Olyan közösségben szeretnék működni és együtt a várost képvi-
selni, akik hozzám hasonlóan hisznek abban, hogy a várost in-
kább demokratikus vezetői stílussal lehet jól menedzselni, mint-
sem autokratikus hozzáállással.

• Lehet már tudni, hogy kik a tagjai az egyesületnek?

Természetesen ha itt lesz az ideje, minden kedves vörösvári tu-
domást fog róla szerezni. Az egyesületnek vannak alapító tagjai, 
van egy vezetése, vannak pártoló tagjai. A tagok egy része nem 
szeretne semmilyen közéleti szerepet vállalni, ezt tiszteletben 
kell tartanom. Van a tagságnak egy része viszont, akiket kifeje-
zetten inspirál a választási és kampányidőszak és az ezzel járó 
feladatok.

• 2024-ben önkormányzati választások lesznek. Tehát 
ezzel a csapattal tervez indulni?

Az Egységben Vörösvérért Egyesület tagjai közül választott for-
mációval fogok indulni az idei önkormányzati választáson. Szu-
per csapat, lelkes, inspiratív, fáradhatatlan tagokkal, akik alig 
várják a megmérettetést. 

Új csapat, évkezdés, uszoda
• Január második hetében az 
önkormányzati munka is el-
kezdődött. Melyek ilyenkor az 
első, legfontosabb feladatok?

A legeslegfontosabb az, hogy a hi-
vatal munkaközössége kipihenten 
és megbecsülve tudja folytatni azt 
a kiváló és terhelt munkát, amit eddig is végeztek, nélkülük akár 
haza is mehetnénk képviselőtársaimmal. A munkát gőzerővel 
folytatjuk, ahol abbahagytuk, sőt még nagyobb sebességre kell 
kapcsolnunk, mert amellett, hogy a költségvetésünk tervezése 
zajlik, egy nagyon szűk határidős pályázatot nyújtunk be a na-
pokban helyi humán fejlesztések tárgyban. A projektre elnyer-
hető keretösszeg és a támogatás maximális mértéke 607 millió 
forint, ami igen jelentős, 100%-os vissza nem térítendő állami 
támogatást jelent. Ez a pályázat a 3,5 milliárdos – Pilisvörösvár 
számára elérhető – keretösszeg első részlete.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP 
Plusz) 3.1.3-23 számú, Helyi humán fejlesztések című pályázaton 
önkormányzatunk támogatási kérelmet nyújt be, ebben több he-
lyi intézményt összefogva vesz részt. Ezek a Vörösvári Szakren-
delő, a Művészetek Háza – Kulturális központ és Városi könyvtár, 
valamint a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Óvoda. A pályázat 
megfelelő levezényléséhez egy projektmenedzser céget bízunk 
meg, ők a pályázat időtartama alatt folyamatosan őrködnek az 
adminisztrációs és a bürokratikus elvárások betartásán. 

Nem költheti az önkormányzat bármire ezt a pénzt, a források 
fel vannak címkézve. Sikeres  pályázat esetén megvalósulhatna 
az óvodapedagógusok szakmai támogatása a sajátos nevelési 
igényű gyermekek inkluzív (befogadó) nevelése terén. A képzé-
sen túl terápiás módszerekre és eszközökre is lenne keret mind 
az öt tagóvodában. Támogatást kaphatna az óvodai közösség 
(fórumok és szülői csoportok) az integrációs érzékenyítésben, 
kommunikációban, bullying-prevencióban. További eredmény 
lehetne az óvodai mozgásfejlesztés, az óvodapedagógusok szak-
mai támogatása, a mozgástanítás és a gyermeksport népszerűsí-
tése. Megvalósulhatna az Egészségőr Program, ami egy digitális 
egészségfelmérés, 3000 pilisvörösvári részére, a szakrendelő 
szervezésében. Egy kb. 70 millió forint értékű mammográfiai 
készülék beszerzésével pedig a pilisvörösváriak számára végre 
helyben is lehetővé válna a szűrés közvetlenül a szakrendelő-
ben, ahelyett, ami most van, vagyis hogy a tünetmentes, 45-65 
év közötti, szűrésre jogosult nők kétévenként kapnak behívót a 
népegészségügyi célú emlőszűrésre a budapesti kórházakba. 

További cél a pályázattal, hogy megvalósulhasson az Út az egész-
séghez program, melynek keretében az egészséggel kapcsolatos 
és életmódváltó előadásokra kerülne sor a szakrendelő szervezé-
sében. Emellett szűrési napok lennének évente két alkalommal, 
tavasszal és ősszel a pilisvörösváriaknak. A Művészetek Háza – 
Kulturális központ és Városi könyvtár szervezésében program-
sorozatot szerveznénk az idősek részére szellemi frissességük, 
aktivitásuk megőrzése érdekében, Mindennapi okosságok cím-
mel, illetve oktató programsorozatot indítanánk digitális isme-
retek fejlesztésére, az online világban való biztonságos eligazo-
dás segítésére, Internet mindenKOR címmel.
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A fiatalok és gyermekek részére egyik kiemelt célunk egy 
helyi értékekre alapuló online játék fejlesztése fiatalok 
bevonásával, VÖRÖSVÁR#ON címmel. Táborokat, gyer-
mekszínházi előadásokat, játszóházakat, tudásmegosztó 
programokat és egy heti rendszerességgel látogatható 
klub működtetését is tervezzük, Bandázó címmel. Érezd 
magad OTThon! címmel olyan kezdeményezést indíta-
nánk, amely során a fiatalok vizuális nyo-
mot hagyhatnak a város különböző hely-
színein, megjelenítve generációjuk képi 
világát. Ezzel dekoráció kerülne a vasúti 
aluljáró és a városi könyvtár udvarának 
falára. A mindennapi testmozgás népsze-
rűsítését is célul tűztük ki, ezért sportág-
választó és kerékpározást népszerűsítő 
események is lennének a megvalósítás 
éveiben.

• Ismét munkálatok folynak az uszo-
dánál. Mi történik most, és hogy-
hogy újra erőre kapott a kivitelezés?

A kivitelezésről sikerült megállapodni az 
Építési és Beruházási Minisztériummal. 
Jelenleg a tetőszerkezet építése, azaz az 
épület tető alá helyezése zajlik. Elkezdték 
az erősáramot is kiépíteni. Nagyon fontos 
és bizonyára sokak előtt nem ismert infor-
máció, hogy az eredeti tervhez képest egy 
sokkal korszerűbb, energiahatékonyabb 
és környezetbarátabb fűtési rendszert 
építenek majd be, ennek részeként nap-
elemes és hőszivattyús rendszerrel lesz 
gazdagabb az uszodánk infrastruktúrája.

• Mit lehet tudni a beruházásról, mi 
az ütemezés?

Bizakodó vagyok, hogy még idén elkészül 
az új uszodánk. Velem együtt a miniszté-
rium és a kivitelező is ezt szeretné.

PM

Tájékoztató adófizetési határidőkről
Tájékoztatjuk tisztelt adózóinkat, hogy a korábbi gyakorlathoz hasonlóan 
egy alkalommal küldjük ki az adóértesítőket és a hozzá tartozó csek-
keket. Az adószámla-kivonatokat, valamint az első és második félévre 
szóló csekkeket a márciusi fizetési határidőt megelőzően kézbesítjük az 
adózók részére. Szeptemberben nem küldünk újabb értesítést, ezért kér-
jük a második félévre szóló csekkek megőrzését és határidőben történő 
befizetését. 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a magánszemély kommunális adójá-
ban és a helyi iparűzési adóban a 2024-es fizetési határidők a következők:
I. féléves adófizetési határidő: 2024. március 18.
II. féléves adófizetési határidő: 2024. szeptember 16.

Az egyéni vállalkozóknak és a gazdálkodó szervezeteknek továbbra is 
ügyfélkapu/cégkapu tárhelyre továbbítjuk az adóértesítőket. A szám-
lanyitásra nem kötelezett egyéni vállalkozóknak, illetve azoknak, akik a 
magánszemély kommunális adóját nem átutalás útján kívánják rendezni, 
továbbra is lehetőségük van csekket igényelni az ado@pilisvorosvar.hu 
e-mail-címen vagy a 06-26-330-233-as telefonszámon (108, 109, 110, 111-es 
mellékek).

Adószámla-egyenlegüket lekérdezhetik és adófizetési kötelezettségük-
nek is eleget tudnak tenni az Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül 
(https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap), amennyiben rendelkeznek ügyfél-
kapu regisztrációval.

Köszönjük, hogy adófizetési kötelezettségük betartásával és adófizetése-
ikkel hozzájárulnak Pilisvörösvár fejlődéséhez.

Gergelyné Csurilla Erika jegyző
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Önkormányzati döntések
2023. december 12.

Határozat Pilisvörösvár Város Önkormányzata, vala-
mint a Magyar Közút Nonprofit Zrt. és Pányi Zsuzsanna 
e. v. tervező között létrejött háromoldalú településrende-
zési szerződésről – A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 
345/2012. (XII. 6.) kormányrendelet értelmében a nemzetgazda-
sági szempontból kiemelt jelentőségű Budapest – Solymár – Pi-
lisszentiván – Piliscsaba – Pilisjászfalu menti térségi kerékpárút 
megvalósításának elősegítése érdekében Pilisvörösvár telepü-
lésrendezési eszközeinek módosítását támogatja. (12 igen)

Határozat a településrendezési eszközök módosításához 
kapcsolódó véleményezési szakaszának lezárásáról (12 
igen)

Határozat a módosított Top Plusz Városfejlesztési Prog-
ramterv elfogadásáról (12 igen)

Határozat a Pilisvörösvári Városgazda Nonprofit Kft.-vel 
kötött vállalkozási szerződés módosításáról – A képviselő-
t estület a 2023. május 31-én kelt, Pilisvörösvár Város Önkor-
mányzata és a Pilisvörösvári Városgazda Nonprofit Kft. között a 
forgalomkorlátozó oszlopok cseréjére létrejött vállalkozási szer-
ződés kivitelezési határidejét 2024. január 31-ére módosította. 
(8 igen, 2 nem, 2 tartózkodás)

Rendelet a pénzbeli és természetbeni szociális támogatá-
sokról szóló 18/2021. (XII. 13.) önkormányzati rendelet 
módosításáról – A rendelet átmeneti módosításával a testület 
néhány támogatási formánál megemelte a jövedelemhatárokat, 
a támogatás gyakoriságát, adható mértékét, annak felhaszná-
lását, illetve a tüzelőtámogatás többszöri igénylésének lehetősé-
gét. (Részletek a 14. oldalon) (12 igen)

Határozat a Pilisvörösvári Tipegő Bölcsőde intézményve-
zetője megbízásának kiterjesztéséről – A testület úgy dön-
tött, hogy a Pilisvörösvári Tipegő Bölcsőde intézményvezetője, 
Kondákor Zoltánné vezetői megbízását kiterjeszti, és megbízza 
a várhatóan 2024. április 1-jétől működő Pilisvörösvári Tipegő 

Bölcsőde és Tagintézménye intézményvezetői feladatainak ellá-
tásával.  (12 igen)

Határozat település-segédfelügyelői megbízási szerző-
dés megkötéséről – Finta Balázs r. főtörzsőrmester pilisvörös-
vári körzeti megbízottal 2024. évre településőr-segédfelügyelői 
feladatok ellátására szóló, összesen havi 30 órás megbízási szer-
ződést kötöttek. (12 igen)

Határozat település-segédfelügyelői megbízási szer-
ződés megkötéséről – Kohlhoffer Rudolf r. főtörzsőrmester 
pilisvörösvári körzeti megbízottal 2024. évre településőr-se-
gédfelügyelői feladatok ellátására szóló, összesen havi 30 órás 
megbízási szerződést kötöttek. (12 igen)

Határozat a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Óvoda 
Alapító okiratának módosításáról, módosító okiratának 
elfogadásáról (12 igen)

Határozat a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intéz-
ményfenntartó Társulás 2023. évi működéséről szóló 
polgármesteri beszámoló elfogadásáról (12 igen)

Határozat a Pilisi Bioszféra Rezervátumhoz való csatla-
kozásról – A képviselő-testület úgy határozott, hogy csatlako-
zik a bioszféra rezervátum hálózathoz a Pilisi Bioszféra Rezervá-
tum átmeneti övezete részeként. A Pilisi Bioszféra Rezervátum 
(PBR) a Pilisi Parkerdő Zrt. és a Duna–Ipoly Nemzeti Park Igaz-
gatóság, valamint a területen található települések önkormány-
zatai, szakmai és civil szervezetei együttműködésében működő 
térségi összefogás. A PBR jelenlegi célja a terület kibővítése, az 
összes pilisi település bevonása, taggá tétele. A csatlakozással 
létrejövő együttműködés teljeskörűen önkéntes, kötelező válla-
lásokkal nem jár. A belépés lehetőséget nyújt Pilisvörösvár váro-
sának, hogy önkéntes tisztséget vállaljon a Pilisi Bioszféra Fó-
rum keretein belül működő Tanácsadó Testületben mint a PBR 
városok polgármestereinek képviselője. (12 igen)

Határozat a lejárt határidejű határozatokról szóló tájé-
koztató elfogadásáról (12 igen)
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Tájékoztató az iCsekk befizetéséről
Az első féléves adófizetési határidő közeledtével (03. 18.) szeretnénk felhívni 
tisztelt adózóink figyelmét az átutaláskor és az iCsekk befizetésekor mega-
dott azonosító adatok fontosságára. 

Kérjük, hogy átutalás esetén a közleményben a pontos beazonosításra szol-
gáló adatokat szíveskedjenek feltüntetni (csekken található befizetőazono-
sító vagy adóazonosító jel, helyi iparűzési adó esetében adószám).

Az iCsekk alkalmazásban minden postai QR-kóddal rendelkező csekk befi-
zethető, a QR-kód lefényképezése után. A hivatalunk által kiküldött csekkek 
részben előre nyomtatva készülnek, a csekkeken a befizető azonosítására 
szolgáló adatokat és a befizetendő összeget utólag nyomtatják rá, így a 
QR-kód ezeket az információkat nem tartalmazza. Az iCsekk befizetése so-
rán így ezen adatok megadása szükséges. Kérjük, hogy fokozottan figyelje-
nek a megadott adatok helyességére, ugyanis hibás vagy hiányzó adatok 
esetén nem tudjuk a befizetett összeget beazonosítani és könyvelni. 

A megbízó (befizető) neve, címe minden esetben a csekken szereplő 
személy neve és címe kell hogy legyen, akkor is, ha más számlájáról tör-
ténik a befizetés. A megbízóazonosító a csekk közepén található hosszú 
számsor. Ezek pontos kitöltésével tudjuk a befizetett összeget a megfelelő 
adózóhoz kapcsolni. 

Amennyiben esetlegesen nem a saját nevükre kaptak csekket, vagy az azon 
szereplő adatokkal nem értenek egyet, kérjük, hogy a befizetés előtt szíves-
kedjenek kollégáinkkal egyeztetni a 06-26-330-233-as telefonszámon (110, 
111, 108, 109-es mellékek).

Köszönjük, hogy adófizetési kötelezettségük betartásával és adófizetéseik-
kel hozzájárulnak Pilisvörösvár fejlődéséhez.

Gergelyné Csurilla Erika jegyző

Tájékoztató a talajterhelési díj bevallási és befize-
tési határidejéről 
Ezúton tájékoztatom azon ingatlantulajdonosokat, akiknek az ingatlana előtt 
már kiépült a szennyvízcsatorna-hálózat, de még nem kötöttek rá, hogy ta-
lajterhelési díjat kell fizetniük mindaddig, míg a hálózatra rá nem kötnek. 

A 2023. évi talajterhelési díj bevallás benyújtásának és befizetésének ha-
tárideje: 2024. március 31.

A bevalláshoz szükséges nyomtatvány az önkormányzat honlapjáról, a 
https://www.pilisvorosvar.hu/varoshaza/lakossagi-ugyintezes/letoltheto- 
dokumentumok menüpont alól letölthető, illetve a hivatal adócsoportjánál 
vagy ügyfélszolgálatán is beszerezhető. 

A nyomtatvány elektronikus kitöltésére és beküldésére az Önkormányza-
ti Hivatali Portál https://ohp-20.asp.lgov.hu e-ügyintézés oldalán keresztül 
van lehetőség (Ügyindítás / Ágazat: Adóügy, Ügytípus: talajterhelési díj, Űr-
lap: Talajterhelési díj bevallás).

A talajterhelési díjat az OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11784009-15730129-
03920000 számú Talajterhelési díj beszedési számlára átutalással is telje-
síthetik.

Akinek az ingatlanán nincs építmény – és így szennyvízkibocsátása sincs 
–, illetve akinek a háza előtt nincsen szennyvízgyűjtő csatorna, vagy aki 
már Pilisszentiván település csatornahálózatára rákötött, annak nem kell 
talajterhelési díjat fizetnie. A díjfizetés alól mentesülő ingatlantulajdono-
soknak nullás bevallási nyomtatványt, rövid szöveges indoklással kell be-
nyújtaniuk. 

Köszönjük szíves együttműködésüket!

Gergelyné Csurilla Erika jegyző

Tájékoztató a kutak 
engedélyezési eljárásáról 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2024. ja-
nuár 1-től megváltozott a háztartási 
vízigényt kiszolgáló kutak létesítésé-
nek, üzemeltetésének és megszünteté-
sének szabályozása.

A háztartási vízigényt kielégítő kutak lé-
tesítésének, üzemeltetésének és meg-
szüntetésének bejelentési kötelezett-
sége – egyéb feltételek mellett – attól 
függ, hogy a kút a vízkészletvédelmi 
országtérkép alapján vízkészletvédelmi 
szempontból kockázatosnak vagy koc-
kázatmentesnek ítélt területen létesült 
vagy fog létesülni. 

A 2024. január 1. előtt létesített, ötven 
méter talpmélységet meg nem hala-
dó és az első vízzáró réteget el nem 
érő háztartási és mezőgazdasági kutak 
fennmaradásához nem szükséges sem 
vízjogi engedély, sem bejelentés. 

A 2024. január 1. után létesített, a ház-
tartási vízigényt kielégítő, ötven méter 
talpmélységet meg nem haladó és az 
első vízzáró réteget el nem érő ház-
tartási kút esetében vízkészletvédelmi 
szempontból kockázatmentesként 
meghatározott területeken 2024. ja-
nuár 1-jét követően sem lesz teendő, 
nem szükséges vízjogi engedély és 
bejelentés a kút létesítéséhez, üzemel-
tetéséhez vagy megszüntetéséhez. 
A háztartási vízigényt kielégítő ötven 
méter talpmélységet meghaladó vagy 
az első vízzáró réteget elérő háztartási 
kútra, vízkészletvédelmi szemponttól 
függetlenül vízjogi engedélyt kell kérni 
az illetékes Katasztrófavédelmi Igazga-
tóságtól.

A jegyzők kutakkal kapcsolatos hatás-
köre ezzel megszűnt.

A hatályos vízkészletvédelmi országtér-
kép alapján Pilisvörösvár vízkészletvé-
delmi szempontból kockázatos és koc-
kázatmentes területeket is tartalmaz. 

Magyarország vízkészletvédelmi ország-
térképe megtalálható a https://geoportal.
vizugy.hu/vizkeszletvedelem  honlapon. 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
hasznos összefoglaló táblázatot adott 
ki a háztartási vagy mezőgazdasági ku-
tak engedélyeztetési szabályairól, mely 
a www.nak.hu portálon elérhető. 

Gergelyné Csurilla Erika jegyző
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Téli munkák és tavaszi előkészületek
Évszakhoz, ünnepekhez kapcsolódó teendők, útjavítások, 
faültetések, pollercserék és egyéb munkálatok – többek kö-
zött ilyen feladatokkal telt az előző év vége, illetve az idei év 
első hetei. Ahogy a városgazdák állították fel Pilisvörösvár 
karácsonyfáját még az adventi időszak kezdete előtt, úgy ők 
is bontották le és szállították el onnan a tizenhárom méte-
res óriást, ezzel együtt begyűjtötték a város ünnepi fényde-
korációit is. 

Mint azt már jól tudjuk, a téli szezon kiemelt feladatai közé 
tartozik a síkosságmentesítés, erre bőven akadt példa az 
elmúlt időszakban. Decemberben több alkalommal hullott 
nagy mennyiségű hó városunkban, ezeken a napokon meg-
állás nélkül zajlott a takarítás, illetve – az előrejelzéseket fi-
gyelve – számos alkalommal megelőző lépésként alásózást 
is végeztek. Az idei január komoly fagyokat tartogatott, így 
a városgazdák az év első heteiben is sok időt töltöttek az utak 
síkosságmentesítésével.

A hó – bár gyönyörű fehérre festette Pilisvörösvárt – a vá-
ros több pontján okozott ágletöréseket. Ezeket a sok esetben 
nagy méretű darabokat a városgazdák gyűjtötték be, első-
sorban a tavak környékéről, a temető területéről, valamint 
a Lahmkruam parkból. És ha már gyors megoldást igény-
lő, időjárással kapcsolatos helyzetek: jelentős mennyiségű 
csapadék okozott fejtörést az adventi vásár előtt, ugyanis 
a Templom teret lényegében jégpáncél borította. Végül az 
esemény költözni kényszerült a Szent Erzsébet utcai sport-
pályára, ami a kellékek szállításán túl azt is jelentette, hogy 
a Városgazda Kft. munkatársainak kellett alkalmassá tenni 
a területet a rendezvény megtartásához és kialakítani az 
áramellátást.

A decemberi nagy mennyiségű csapadék miatt az ár-
kok, víznyelők és átereszek esetében is akadt feladat, ezek 
ugyanis megteltek hordalékkal, lehullott növényi részekkel, 
így takarításra szorultak.

Az utak karbantartása is zajlik a városban, a városgazdák 
számos helyszínen végeztek aszfaltkátyús javítást, egyebek 
mellett a Madách, a Kálvária, a Károly, a Zöldfa, a Görgey, 
az Eperjesi, a Lőcsei, a Szabadság, a Fecske és a Bányató ut-
cában, valamint a Báthory utca elején.  Murvát is terítettek 
le többfelé, például a Madarász Viktor utcában, a Réthy Zol-
tán utca egy szakaszán, valamint a Piac téren. Ez a lista fo-
lyamatosan gyarapszik, az időjárás függvényében ugyanis 
sorra járják azokat a területeket, ahol szükséges javítani az 
útfelületet. Időközben a pollerek cseréje az utolsó szakaszá-
hoz érkezett, a munkálatok a Fő utca páratlan oldalán foly-
tatódtak januárban. 

Faültetéseket is végeztek egyes helyszíneken, több mint har-
minc csemete – gömbakác, hársfa, kőris és platán – került a 
földbe, egyebek mellett a Báthory, a Réthy Zoltán, a Szent 
Margit és a Kölcsey utcában, illetve a Lahmkruam parkban.

Készülve a tavaszra, megkezdődtek a gallyazási munkála-
tok, valamint az ágyások nagytakarítása, hiszen hamarosan 
új növények érkeznek az érintett területekre. A faültetések 
is folytatódnak majd az előttünk álló évszakban.
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Álláshirdetés
Munkatársat keres a Városgazda Kft. 
lakatos – karbantartó munkakörben.

Feladatok: lakatosmunkák elvégzése, kisebb karban-
tartások, gépkarbantartások, raktározási feladatok, a 
városüzemeltetési feladatokban aktív részvétel.

A jelentkezés feltételei: B kategóriás jogosítvány (ez 
alapfeltétel, C vagy egyéb kategória előnyt jelent), 
végzettséget igazoló dokumentumok.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal lehet személye-
sen: 2085 Pilisvörösvár, Fácán u. (Városgazda Kft. te-
lephelye) vagy e-mailben: ugyvezeto@pivag.hu.

Kedvező lehetőségekkel módosult a pénzbeli és természetbeni 
szociális támogatásokról szóló rendelet – erről decemberi ülé-
sén döntött a képviselő-testület. A változásokat a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság elnöke Strack Bernadett alpolgármes-
terrel együttműködve dolgozta ki és terjesztette elő a tavalyi 
utolsó ülésre.

„A módosítás egyrészt a szociálisan rászorulók számára el-
érhető támogatások növeléséről szól, másrészt növeltük az 
újszülött gyermekek családjának járó természetbeni szüle-
téstámogatás, azaz a babacsomag értékét és a pénzben adott 
támogatás összegét is”  – mondta el az alpolgármester. A 
módosítások célja elsődlegesen az volt, hogy a minimálbér 
emelkedésével egyes igénylők ne szoruljanak ki a jogosultak 
köréből. „A  gyermeküket egyedül nevelők, hasonlóan az egye-
dülállókhoz, hátrányban lehetnek az egy főre jutó jövedelem 
megállapításánál, azonban nem minden támogatásnál estek 
a magasabb jövedelemsávba, ezért szerettünk volna számukra 
is, mint az egyedül élőknek, kedvezőbb feltételt biztosítani. A 
magasabb támogatási összegekkel pedig szerettük volna min-
denki számára valamelyest kompenzálni az áremelkedések 
hatásait.”

Már a tavalyi évben, az energiaválság idején bevezette az ön-
kormányzat, hogy a téli időszakban a rászorulók magasabb 
támogatást kaptak tüzelőre és a közüzemi számlák rendezésé-
re. Ezzel kapcsolatban pozitívak voltak a visszajelzések, ezért 
ez állandó eleme lesz a szociális rendeletnek, és az érintettek 
minden télen magasabb összegű támogatásra számíthatnak. 
„Számomra egy kedves igénylő tavalyi visszajelzése igazolta, 
hogy mennyire nagy szükség van arra, hogy ilyen intézkedé-
seket hozzunk, és segítsük a rászoruló családokat. Az igénylő 
nagyon hálás volt az emelésért és azt mondta, számára ez azt 
jelenti, hogy feljebb viheti a hőfokot a lakásban.”

De mit jelent mindez számokban? A lakhatási támogatás (gáz-, 
áramszámla támogatása) havi összege 3 000 forintról 6 000 
forintra, az október 1. és március 31. közötti időszakban pedig 
10 000 forintra emelkedik. A gyógyszertámogatás összege 50 

százalékkal nő, azaz 6 000 forintról 9 000-re, a rendkívüli te-
lepülési támogatás igénylésének lehetősége viszont 4 hónapról 
3 hónapra csökkent. A tüzelőtámogatás is változott, október 
1. és március 15. között (az igénylés dátumától függetlenül) 
két alkalommal is lehet igényelni a támogatást. Az iskolás 
gyermekek után járó beiskolázási támogatás 10 000 forintról 
15 000 forintra emelkedett, a babacsomag értéke 8 600-ról 
13 200-ra, a pénzbeli születéstámogatás összege pedig – amit 
igénylés esetén minden újszülött családjának kiutal az önkor-
mányzat – 15 000-ről 20 000 forintra nőtt.

Strack Bernadett alpolgármester hozzátette, 
mindezek mellett az év eleji legfontosabb 
feladat a költségvetés kidolgozása.  „Az 
év eleje mindig a költségvetés-terve-
zéssel indul, sőt igazából már az ősz 
folyamán megkezdődik az előkészítő 
munka. Fontos, hogy a pénzügyes kol-
légákkal együttműködve, szakmailag 
megalapozott pénzügyi terv szülessen. 
A költségvetéssel alapozzuk meg az ön-
kormányzat éves gazdálkodását, és keretet 
szabunk a működésnek, azaz hogy mikor és mennyit tudunk 
költeni a tervek megvalósítására.”

PM

Kedvező változások a szociális rendeletben
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2023. december 18-án 
tartotta szokásos váro-
si karácsonyi koncert-
jét a zeneiskola a gim-
názium dísztermében. 
A hangulatos koncert 
Oláhné Szabó Anita 
Kis karácsonyi rondójá-
val kezdődött a vonós-
zenekar előadásában. 
Az est első részében 
több karácsonyi dal-
lam is felcsendült 
klarinéton, fuvolán, 
zongorán, trombitán, 
hegedűn és a szaxo-
fonzenekar közremű-
ködésében, majd a 
szolfézscsoportok is 
megörvendeztették a 
közönséget énekükkel. 
A szünet után a Pilis 
Brass Bandet, a jazz 
tanszak tanárait és a 
karácsonyi zenekart 
hallhattuk. A koncer-
tet a tanári kórus zárta 
egy karácsonyi dallal.

KBH

A PilisTV felvételeKarácsonyi 
koncert

Események



Napsütés, hideg 
és finomságok

Idén harmadik alkalommal rendezte meg a Vörösvári Disznótorost Pilisvörösvár 
önkormányzata és a Művészetek Háza. Az egész napos eseményt ezúttal a 
Kacsa-tónál felállított jégpálya mellett tartották január 21-én. 

Szikrázó napsütés és igazi csípős, téli hideg 
fogadta a harmadik Vörösvári Disznótoros-
ra érkezőket vasárnap a Kacsa-tónál. Már a 
kora reggeli órákban megkezdődött a ké-
szülődés – a helyi szervezetek főzőcsapatai 
elfoglalták sátraikat, zöldséget pucoltak, 
hagymát vágtak, vizet forraltak, húst szel-
tek, fűszereztek, hogy mire a böllér elkészül 
a disznó előkészítésével, minden készen áll-
jon a főzésre. Az esemény az önkormányzat 
és a Művészetek Háza szervezésében, a Mű-
vészetek Háza munkatársainak koordinálá-
sával zajlott.

Az egyesületek igazi disznótoros finomsá-
gokkal készültek. A Kertbarát Kör tagjai 
toros káposztával, a Fiviret töltött káposz-
tával és fánkkal, az énekkar gulyáslevessel, 
a TEVÖ hagymás májjal és töpörtyűvel, a 
nemzetiségi önkormányzat pedig fánkkal 
várta az idelátogatókat.

Ahogy telt az idő, egyre többen és többen 
érkeztek, hogy ezúttal itt, a Kacsa-tónál 
költsék el a vasárnapi ebédjüket, vidám, téli 
hangulatban. És hogy ne unatkozzon senki, 
amíg az ételekre vár, a szervezők progra-
mokról is gondoskodtak. Volt a malachoz 
kapcsolódó kézműves foglalkozás, miniki-
állítás az egykor disznóvágáshoz használt 
eszközökről a Sváb Sarok gyűjteményéből 
és színpadi program egész nap. A koncertek 
sorát az Alma Együttes nyitotta, akik rög-
tön meg is töltötték érdeklődőkkel a sátrat, 
őket sramlizenekarok követték, a zeneiskola 
két együttese, a Mini Sramli és a Pilis Brass 
Band, valamint a Lumpen Tulpen Trió ját-
szott. Az ebédidőt követően Karda Beáta és 
Szelle Szilárd retró dallamokkal szórakoz-
tatta a közönséget, majd egy stílusváltással 
a Dr. Peller Jazz Band lépett színpadra.

A harmadik Vörösvári Disznótoros egyben 
a tél eleje óta üzemelő jégpálya záróren-
dezvénye volt, a jeges téli sport szerelmesei 
pedig ki is használták az utolsó lehetőséget. 
A jégpályát és a disznótorost az Old Bones 
zenekar koncertje zárta az esti órákban.

Palkovics Mária
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2023-ban is meghirdette a Vörösvári Újság, a Művésze-
tek Háza és az önkormányzat az évek óta kedvelt sütiver-
senyt. A díjazottak értékes nyereményt kaptak, emellett 
a nyertes sütemények receptjei a Vörösvári Újságba is 
bekerülnek. 2023-ben az első díjat Szaturiné Kiss Eszter 
mézeskalács tortája kapta meg.

Hozzávalók egy 15 cm-es tortához
Mézeskalács:
• 63 g méz 

• ½ cs mézeskalács fűszerkeverék

• 75 g vaj

• 75 g cukor

• 1 tojás

• 250 g liszt 

• ½ narancs héja

• ½ tk sütőpor

Krém:
• 250 g mascarpone 

• 20 g méz 

• vanília 

• ½ narancs héja

• 130 g fehércsoki 

• 240 g habtejszín 

• 8 g habfix

A mézeskalács tésztához a mézet és a fűszereket felme-
legítjük. Félrehúzzuk, elkeverjük benne a vajat és hagyjuk 
hűlni. A tojást a cukorral kihabosítjuk, hozzáadunk mindent 
és összeállítjuk a tésztát. Folpackba csomagolva hűtőbe 
tesszük. Ha eleget dermedt, lisztezett felületen kinyújtjuk, 
5 korongot kiszaggatunk, megszurkáljuk és 180 fokon 6-8 
percig sütjük. A torta krémjéhez a mascarponét, mézet, 
vaníliát, narancshéjat kikeverjük és félretesszük. A fehér-
csokit megolvasztjuk, a habtejszínt a habfixszel külön fel-
verjük. A fehércsokit az alaphoz adjuk és összeforgatjuk a 
tejszínnel. 5 részre osztjuk ezt is és betöltjük a tortát. 1-2 
nap alatt a hűtőben átpuhul, melyet követően lehet tet-
szés szerint díszíteni.

mézeskalács torta 
receptje

A díjazott
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Hogy miért is írom vele kap-
csolatban, hogy önzetlen? 
Két dolog kapcsán. Az egyik 
apropó helyi jelentőségű, 
ugyanis Pilisvörösvár Város 
Önkormányzatának kép-
viselő-testülete Merk József 
részére a városi intézmények 
önzetlen és példamutató 
támogatása, valamint a Pi-
lisvörösvári Templom Téri 
Német Nemzetiségi Általá-
nos Iskola mosdófelújítási 
programjában való kiemel-
kedő szerepvállalása elis-
meréseként Pilisvörösvárért 
emlékérmet adományozott a 
tavalyi esztendőben.

A másik apropó egy országos 
összefogással kapcsolatos. 
Tavaly ugyanis nagy sajtó-
nyilvánosságot kapott egy 
hároméves debreceni kisfiú 
ügye, aki Duchenne-szindró-
mában szenved. Ez egy izom-
sejtek pusztulásával járó 
betegség, ami nagyon ritka. 
Eddig nem volt rá gyógymód, 
de az Egyesült Államokban 
már génterápiával kezelik, 
ami viszont rengeteg pénz-
be kerül. Az ügy kapcsán 
számtalan magyar sztár is 
támogatta a fiút, például a 
Tankcsapda énekese, Lukács 
László a gitárját árverezte 
el. A segítők közé tartozik e 
havi portrénk alanya, Merk 
József is, aki 2023-ban egy 
nagyobb összegű adomány-

nyal járult hozzá az egyelőre még sajnos megoldatlannak tűnő 
esethez. Önzetlenségéért cserébe tavaly év végén a fővárosi Hő-
sök terén dr. Ruszin Szendi Romulusztól, a Magyar Honvédség 
volt parancsnokától vehetett át egy teljesen egyedi, aranyozott, 
hatástalanított gépfegyvert. 

Egyik sem jelentéktelen tett a mai világban, és az érte járó ki-
tüntetést József mindkét esetben nagy elismerésként élte meg. 
De ki is ő valójában?

Merk József tősgyökeres vörösvári családból származik. Sváb 
örökségét mindkét szülőjétől örökölte, édesapja Hidegkútról 
származik, a nagymamája is sváb volt, édesanyja pedig vörösvá-
ri sváb családba született, családnevük is beszédes: Hazenfratz. 
Amikor arról faggatom, miért szeret Pilisvörösváron élni, azt fe-
leli: „Hegyek vesznek körül, csak pár lépés, és a természetben le-
hetek. Közel vannak a fák, ami gyermekkorom óta meghatározó 
az életemben, mert sok időt töltöttem a pilisszentiváni erdőben. 
Jelenleg olyan telket keresek a családi házunknak, amelyről a 
hegyeket is láthatom, és az erdő is közel van.”

József az általános iskolát is Vörösváron végezte el, az alsó ta-
gozatot a Vásár téren, a felsőt a Templom téren. 1997-ben cső-
hálózat- és berendezésszerelő szakképesítést szerzett. 1999-ben 
épületgépészetre specializálódva egyéni vállalkozásba kezdett. 
A munka mellett 2001-ben gázvezeték- és készülékszerelő szak-
képesítést szerzett, 2004-ben megszerezte a gázvezeték és ké-
szülékszerelő, valamint a vízvezeték- és központifűtés-szerelő 
mestervizsgákat és a kereskedő és boltvezető szakképesítést, 
majd 2005-ben leérettségizett. 2013-ban gázipari műszaki 
biztonsági felülvizsgáló képesítést szerzett. 2008-ban megala-
pította az Ideal-Comfort Kft.-t, amely céget azóta is sikeresen 
vezeti, jelenleg vele együtt nyolcan dolgoznak benne. Szakmai 
tudásukat és színvonalukat 2021-ben azzal ismerték el, hogy 
kiérdemelték a duális képzőhely minősítést.

A cég családi házak teljes körű gépészeti kivitelezésével fog-
lalkozik. Legyen szó vízről, csatornáról, légtechnikáról, fűtés-
ről, hűtésről vagy ezek szabályozásáról, mindenhez értenek, 
egyedül villamossági munkákat nem vállalnak. Legalábbis 
egyelőre… „Igazából az épület vagy családi ház lelkét próbál-
juk tökéletesen kialakítani ügyfeleink részére, mert ezek nélkül 
élhetetlenek ezek a terek” – magyarázza a szak-
ember, aki képzettségét édesapjának köszönheti. 
Szülője ugyanis nem engedte meg, hogy nagyapja 
és nagybátyja nyomdokain haladva ő is kőműves 
legyen. Ezért mind a mai napig hálás neki.

Cégvezetőként fontosnak tartja, hogy a kollégák-
kal a munkahelyen és a magánéletben is kiváló 
legyen a kapcsolata. Közös döntés volt öt eszten-
dővel ezelőtt a négynapos munkahét bevezetése. 
A barátságukat a szabadidőben közösen szerve-
zett spontán vacsorákkal vagy külföldi csapatépí-
tő nyaralásokkal is erősítik. Nem meglepő, hogy 
a kollégáival már évek óta egy csapatot alkotnak, 
akad köztük olyan, akivel 18 esztendeje űzik közö-
sen az ipart.

Ha pedig munka, akkor ejtsünk szót a vörösvári 
támogatásról, hiszen a Templom téri iskola vi-
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Önzetlenül
Portré a Pilisvörösvárért emlékéremmel kitüntetett Merk Józsefről

Önzetlenként lehet azon embertársainkat jellemezni, akik maguk hasznát figyelembe nem véve 
mások javára cselekszenek. Szerencsére sokan vannak Vörösváron is ilyen lakosok. Egyikük 

éppen aktuális beszélgetőpartnerem, Merk József.
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Vörösvári portrék

Az aranyozott gépfegyver átadásán

A Pilisvörösvárért emlékérem átadásán



zesblokkjainak felújítása a saját ötlete volt. „A most 20 
éves lányom és a 17 éves fiam is a Vásár térre járt. Én még 
emlékszem, milyen állapotban voltak gyermekkoromban 
a vizesblokkok a Templom téren. Nem sok minden válto-
zott azóta… Úgy gondoltam, minden gyermek megérdem-
li, hogy jó körülmények között mehessen el a mosdóba” 
– magyarázza József, aki csapatával három éven keresztül 
dolgozott időszakonként a projekten, mire végeztek a fel-
adattal.

Gyermekei közül lánya közgazdásznak tanul, édesapja 
reméli, hogy hamarosan be fog segíteni a cég gazdasági 
ügyeibe, amely mellett egy másik nagy vágyat, egy kutya-
kozmetikai és rehabilitációs központot is létre szeretnének 
hozni a jövőben. Fia – bár még szemtelenül fiatal – a tervek 
szerint egyszer majd átveszi a cég vezetését. Mindemellett 
jövőre – miután betöltötte a 18. életévét – belekóstolhat 
édesapja nagy szenvedélyébe, az autóversenyzésbe. József 
ugyanis 2020-ig űzte ezt a sportot. Kétszer volt magyar és 
kétszer central Europe bajnok gyorsasági pályaversenyen. 
Először egy Suzuki Ignisszel versenyzett kistúra kategóri-
ában, amit később egy TC1-es világbajnokságon is futott 
kocsira cserélt le.

Napjainkban József szívesen utazgat a nagyvilágban. Leg-
utóbb Miamiban és a Karib-tengeren járt. Úgy véli, hogy a 
különféle népektől és emberektől rengeteget lehet tanul-
ni. Egyszer például egy Maldív-szigeteki szállodaszigeten 
járt, ahol privát túrában mutatták meg neki, miként ké-
szítenek a sós vízből édeset, hogyan oldják meg egy ilyen 
zárt helyen a szennyvíz kérdését, vagy miként boldogul-
nak az áramtermeléssel. Mindemellett egyre több időt tölt 
a helyi zenésztalálkozókon és bálokon. Fiatalkorában ren-
geteget járt ilyen rendezvényekre, mostanában kezdi őket 
újra felfedezni…

Kókai Márton
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A TEVÖ ünnepi 
jótékonysági akciói

Karácsony közeledtével a TEVÖ Egyesület minden évben jóté-
konysági akciókat szervez: adományokat gyűjtünk, főzünk, 
karácsonyfát ajándékozunk. Szerettük volna, hogy azoknak a 
vörösváriaknak is szép legyen az ünnep, akik nehéz sorsúak.

Hagyomány már városunkban, hogy advent harmadik vasár-
napján a Nagytemplomnál tartós élelmiszert gyűjtünk és jutta-
tunk el vörösvári rászoruló családokhoz. Külön köszönet Denk 
Ibolyának, aki nélkül már elképzelhetetlen az adománygyűjtés. 
Rengeteg adomány gyűlt össze idén is, több mint 100 vörösvári 
családhoz tudtunk csomagot eljuttatni. Külön szeretnénk meg-
köszönni a Magyar Vöröskeresztnek, a Príma Pékségnek és a 
Breier Farmnak a felajánlásokat, de nagy köszönet jár a rengeteg 
egyéni adományozónak is. Megható, hogy ilyen sokan törődnek 
másokkal, és nagyon jó érzéssel tölt el minket, hogy idén sem 
voltunk közömbösek egymás iránt!

Fenntartva a hagyományokat, idén is megszerveztük a karácso-
nyi jótékonysági halászlé- és töltöttkáposzta-főzést. A hangulat 
csodás volt, hiszen végig igazi téli, havas időnk volt. Köszönjük 
a Müller családnak, hogy befogadták jótékonysági rendezvé-
nyünket! Halászlevet készítettünk, a Fiviret egyesület tagjai 
pedig káposztával készültek. 

Köszönjük Balla Sándor plébános úr támogató jelenlétét, Kormos 
Laciéknak az első osztályú halanyagot, egyesületünk valameny-
nyi tagjának, id. Lovász Ernőnek, Pekó Györgynek, Koriczky 
Tamásnak a belefektetett energiát, Krivinger Erikának az egye-
dülálló passzírozót. Köszönjük Nick Vera, Wohl Magdi finom sü-
teményeit, valamint Blind Kati, Szép Zoltán Szepi, illetve a Pilisi 
Sportegyesület felajánlásait is. 

A karácsonyfa adományokat idén a Praktikus Kft., Holitska 
Norbert, Bogár László és Peller Gábor ajánlották fel. Egyesületi 
tagjainknak – Fetter Gábornak, Varga Péternek és Bakos László-
nak – 20 családhoz sikerült eljuttatnia a gyönyörű fenyőfákat. 

Ezúton kívánunk Pilisvörösvár minden 
lakosának egészségben, szeretetben gazdag, 

boldog új esztendőt!
Strack Bernadett, TEVÖ Egyesület alelnök(X)

A családdal

A kollégákkal külföldi csapatépítőn
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Rehák József, a postamester
A Moór Anna-emlékév kapcsán ejtünk szót Rehák József ügyvédről, földbirtokosról, vörösvári 

postamesterről, az első magyar állandó színtársulat és a magyar nyelvű színjátszás nagy 
mecénásáról, Moór Anna színésznő férjéről.

Rehák József a Nyitra vármegyei Koloson született 1767-ben. Jo-
got végzett, majd Pesten ügyvédi irodát nyitott. Gazdag ügyfelei 
voltak, a hírek szerint egy időben a Grassalkovich család ügyeit 
is ő vitte. A tehetséges ügyvéd hamarosan nagy vagyonra tett 
szert, ebből tudott a művészetekre is áldozni. Nagy mecénása 
lett a szárnyait bontogató magyar nyelvű színjátszásnak, sőt 
egy időben Pest vármegye megbízásából a Kelemen László-féle 
első magyar állandó színtársulat, a Magyar Játszó Színi Társa-
ság kasszatisztje is volt. 1793-ban feleségül vette Moór Annát, a 
társulat vezető színésznőjét. A későbbiekben is sokat tett a szín-
házügyért. A Magyar Játszó Színi Társaság megszűnése után 
kintlevőségeik és megmaradt javaik kezelőjeként létrehozta a 
Magyar Theatrale Institutumot. A magyar színészet állandósí-
tását célzó tervezetek készítője volt.

Rehák József vélhetően befektetési célból 1824-ben több ingatlant 
vásárolt Vörösváron. Hogy melyek lehettek ezek a kül- és belte-
rületi ingatlanok, azt egy örökösödési hirdetményből tudhatjuk 
meg. Setéth Gáborné, Rehák József második felesége 1879-ben 
hunyt el. Hagyatékában többek között szerepel a 370 hrsz.-ú in-
gatlan, a mai Városháza területe és a 369 hrsz.-ú ingatlan, a mai 
CBA élelmiszerüzlet (büfé) területe.  Ezen ingatlanokkal együtt 
Rehák a postaházat és vele a postamesterséget is megvásárolta.

A híradások szerint kuriális házat is vásárolt. Mivel a család-
tagok halotti anyakönyvi bejegyzésében mindenkinél a „Nro 
236” szerepel az elhunyt lakóhelye rovatban, vélhetően ezen 
szám alatt állhatott ez a ház. A vörösvári plébánia folyosóján 
lévő, 1812-es Halász Gedeon-térképen a 236-os házszám a mai 
Szőlőkert utca egyik ingatlanját jelöli. (Az 1800-as években még 
nem utca és házszám, hanem csak házszám alapján azonosítot-
ták a lakóingatlanokat. Ez nem volt azonos a helyrajzi számmal. 
1855-től kezdve a postát is ez alapján kézbesítették.) Ám az in-

gatlanon híre-hamva sincs 
a kuriális háznak… Egye-
lőre tehát a múlt ködébe 
vész, ez hol lehetett, hol élte 
mindennapjait Moór Anna, 
az első magyar díva és ügy-
véd-földbirtokos-postames-
ter férje.

Rehák József 1824-ben te-
hát a vörösvári birtokkal/
birtokokkal együtt megvá-
sárolta a postamesterséget 
is. Nem lehet tudni, mi vit-
te erre, hiszen ügyvédként 
is elég jövedelemre tehetett 
szert. (Elképzelhető, hogy ez 
feltétele volt az adásvételi 
szerződés megkötésének.) Akárhogy is volt, a Rehák házaspár 
csak 1828-ban költözött ki Vörösvárra. Rehák postamesteri te-
endőit mindaddig minden bizonnyal egy megbízottja által telje-
sítette, ezt az akkori törvények lehetővé tették.

1842-ben első felesége, Moór Anna meghalt. A megözvegyült 
vörösvári postamester két évvel szeretett felesége halála után, 76 
éves korában új asszonyt hozott a kuriális házba. A második fe-
leség 43 évvel volt fiatalabb nála, ami miatt még ma is csúnyán 
megszólnák a postamester urat a vörösváriak, sűrűn emlegetve 
a vén kecske és a só esetét. Csodálkoznék, ha annak idején ez 
nem így történt volna. Ráadásul az új feleség egy közeli rokona 
volt: Rehák Josefa Friderika, édesbátyjának unokája. Ehhez a há-
zassághoz külön pápai engedélyt kellett kérnie Reháknak.

Rehák Józsefnek második házasságából sem született utóda. 
Gyermektelenül halt meg 1854. november 20-án. Két nappal ké-
sőbb temették el őt a Solymári utcai régi temetőben.

Fogarasy Attila

Donát János: Rehák József portréja (1814)

Az 1885-ös kataszteri térkép részlete. A 369 hrsz.-ú ingatlan (a mai CBA élelmiszerüzlet – büfé – területe) és a 370 
hrsz.-ú ingatlan is (a mai Városháza területe) a Rehák család tulajdonában volt.

Postamesteri csákó a Nagyvázsonyi Postamúzeum gyűjteményében. Ilyet viselhetett egykoron Rehák József 
vörösvári postamester is.



Werischwarer 
Erfolge auf der 
Bühne des Budapest 
Kongresszentrums
Am 14. Januar 2024 wurde in Budapest der Tag der ungarndeutschen 
Selbstverwaltungen gefeiert. Mit Freude berichten wir darüber, dass 
dieses Mal im Galaprogramm unsere Gemeinde durch mehrere Auft-
retende repräsentiert war.

Léna Klein, Schülerin des Friedrich Schiller Gymnasiums und Hen-
rik Radnai, Schüler der Deutschen Nationalitätenschule Werischwar 
erfreuten das Publikum mit je einer unterhaltsamen schwäbischen 
Geschichte, begleitet von Norbert Sax’s Akkordeonspiel. Unter der 
Leitung von Balázs Kozek traten die jungen Musiker der Pilis Brass 
Band auf. Ihnen folgte das stimmungsvolle musikalische Programm 
der Werischwarer Streichkapelle. Die Gala ging mit der gemeinsam-
en Aufführung des Werischwarer Heimatwerks und der Bergländer 
Buam zu Ende, die einen riesigen Beifall erntete.

Wir sind stolz darauf, dass in unserer Gemeinde eine so vielfältige 
traditionspflegende Arbeit geleistet wird. Herzlichen Glückwunsch 
an alle Werischwarer für ihre qualitativ hochwertigen Darbietungen, 
und wir wünschen ihnen weiterhin viel Erfolg!

Ibolya Sax
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Vörösvári sikerek 
a Kongresszusi 
Központ 
színpadán 
2024. január 14-én Budapesten ünnepelték meg a Ma-
gyarországi Német Önkormányzatok napját. Örömmel 
számolunk be arról, hogy ezúttal több pilisvörösvári fel-
lépő is képviselte településünket a gálaműsorban. 

Klein Léna, a Friedrich Schiller Gimnázium, valamint 
Radnai Henrik, a Német Nemzetiségi Általános Iskola 
tanulója egy-egy szórakoztató sváb történettel örvendez-
tette meg a közönséget, melyet Sax Norbert harmonika-
játéka kísért. Kozek Balázs vezetésével felléptek a Pilis 
Brass Band fiatal zenészei, ezt követte a Werischwarer 
Streichkapelle hangulatos zenei műsora. A gálát a We-
rischwarer Heimatwerk Hagyományőrző Egyesület és a 
Die Bergländer Buam közös produkciója zárta. 

Büszkék vagyunk arra, hogy településünkön ilyen sok-
színű német nemzetiségi munka folyik. Gratulálunk 
minden pilisvörösvárinak a színvonalas produkciókért 
és további sok sikert kívánunk nekik! 

Mirk Szilvia

Nemzetiség
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Ha orvos kell: 1830
Rendelési időn kívül február 1-től 
ezt az ügyeleti telefonszámot 
kell hívni

Tavaly elkezdődött az orvosi ügyeleti rendszer átalakítása az or-
szágban. Mostanra a legtöbb vármegye sorra került, 2024. feb-
ruár 1-jétől itt, Pest vármegyében is az új rendszer szerint fog 
működni a sürgősségi orvosi ügyelet.  

Az ország teljes területét érintő átalakítás lényege, hogy a szol-
gáltatók helyett a mentőszolgálat és a háziorvosok együttesen 
fogják ellátni a munkaidőn kívüli ügyeletet. Pest vármegyén 
belül 18 településen lesz ügyelet, ezen belül is 12 helyen ügye-
leti központ – köztük Pilisvörösváron –, ahonnan autóval is ki 
tudnak vonulni házhoz, 6 helyen pedig csak ügyeleti pont mű-
ködik majd, ahol a rendelőben tudnak segíteni, de nem mennek 
házhoz. Ezen felül három helyen lesz dedikált gyermekügyelet: 
Cegléden, Érden és Vácon, de szükség esetén minden ügyele-
ti helyszínen tudják fogadni a gyermekeket. Ez természetesen 
a felnőttekre is igaz: ha éppen rosszul van valaki, bármelyik 
ügyeleti központba bemehet segítséget kérni, mint ahogy egy 
nyaralás során is helyben kérünk segítséget, nem utazunk haza 
emiatt.

Mit tegyünk, ha rosszul 
vagyunk, és már nincsen 

háziorvosi rendelés? 
Február 1-től munkanapokon 
rendelési idő után, hétvégén 

és ünnepnapokon hívjuk 
az alapellátási ügyelet 
telefonszámát: 1830.

A telefonszámon az ügyeletes koordinátor fog jelentkezni. Ha 
megítélése szerint nincs vészhelyzet, és enyhe az eset, akkor 
kapcsol egy szakorvost, aki telefonos segítséget fog nyújtani. 
Ha személyes ügyeleti ellátásra lesz szükség, akkor telefonon 
tájékoztatás kap a beteg, hogy hová mehet. Ha úgy ítélik, hogy 
szükséges, ki tudnak küldeni egy ügyeleti autót a helyszínre. Ha 
pedig a telefonos egyeztetés alapján komolyabbnak ítélik meg 
a helyzetet, akkor a koordinátor felveszi a kapcsolatot a men-
tőszolgálattal, akik mentőautót küldenek.

Pilisvörösváron az új ügyeleti rend következményeként lehet-
nek változások a délutáni rendelési időkben, ezzel kapcsolat-
ban házi-, illetve gyermekorvosuknál, valamint a szakrendelő 
honlapján tudnak tájékozódni. Ha már vége a rendelési időnek, 
akkor az ügyeleti telefonszámot kell hívni, ahonnan – ha sze-
mélyes megjelenés szükséges – a pilisvörösvári mentőállomás 
épületében működő ügyeleti központba irányítják a beteget. 

Sürgősségi ügyeleti ellátás a pilisvörösvári ügyeleti köz-
pontban: 
•  munkanapokon 16:00–08:00 között
•  szombaton, vasárnap és ünnepnapokon

Gyermekügyelet (Érd):
•  munkanapokon 16:00–22:00 között
•  szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 08:00–22:00 között

Persze vannak egyértelmű helyzetek, amikor érdemes rögtön 
a mentőket hívni: ha életveszély vagy annak gyanúja áll fenn 
(eszméletlen állapot, bármilyen eredetű súlyos vérzés stb.), bal-
eset, sérülés, mérgezés esetén, ha stroke gyanúja áll fenn (nehéz 
a beszéd, lekonyul az arc, és gyengék a karok), illetve ha erős 
fájdalom vagy más riasztó panasz, illetve tünet észlelhető (pl. 
fulladásérzés, nehézlégzés, végtagbénulás stb.). Hívhatunk 
mentőt, ha megindult a szülés, illetve a fennálló terhesség alatt 
bekövetkező rendellenesség miatt, és ha olyan magatartásza-
vart észlelünk, mely során a beteg saját maga vagy mások életét 
veszélyezteti.

Akut életveszély esetén továbbra is 
a 112 a sürgősségi hívószám.

Vármegyénkben az átalakítás hozzávetőleg 1,3 millió lakost 
érint 18 járásban és 187 településen. Jelenleg 52 településen van 
orvosi ügyelet, ezeket 24 különböző szolgáltató működteti. 
Az átalakítással egységesítik a rendszert, lesz járásonként egy 
ügyeleti központ, és központi ügyeleti telefonszám üzemel. 

Pest vármegyében nagyságrendileg 650 házorvosi praxis mű-
ködik. A háziorvosoknak kötelező lesz havonta kétszer 6 óra 
ügyeletet teljesíteni. Plusz javadalmazásért ezen felül is vállal-
hatnak ügyeletet – akár alkalmazotti jogviszonyban, akár vál-
lalkozóként, de dönthetnek úgy is, hogy főállású ügyeleti orvo-
sok lesznek. 

SÁ
Az összeállítást a Pilisborosjenő önkormányzata által, az OMSZ szakmai ellenőr-
zésével kiadott tájékoztató alapján készítettük.

Közvetlen vonal a gyermekorvosokhoz
Már közvetlen vonalon beszélhetnek a házi gyermekorvosokkal Pilisvörösváron. 
Eddig a két központi telefonszámon keresztül, a 31-es melléken volt lehetősége 
a szülőknek elérni a rendelést, ám mostantól közvetlen vonalon is megtehetik 
ezt, így egyszerűbbé válik a kommunikáció az orvosokkal és asszisztenseikkel. 
A közvetlen vonal telefonszáma: + 36 26 330 427.
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A Pilisvörösvári 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Tűzesetek és műszaki mentések 
Az elmúlt két hónapban 18 alkalommal kaptunk riasztást: 16 
műszaki mentéshez és 2 tűzesethez hívták ki rajunkat.
December 5-én a Fő téri gyalogátkelőnél a kandelábernek csapó-
dott egy személygépkocsi, mivel a sofőrje rosszul lett. A mentő-
sök utasításai alapján azonnal megkezdődött az újraélesztése, 
ám sajnos közel egyórás küzdelem után sem sikerült az életét 
megmenteni. Rajunk eközben áramtalanította a gépjárművet és 
eltakarította a törmelékeket a járdáról és az útról. A beavatkozás 
ideje alatt félpályán, illetve terelve haladt a forgalom a 10-es úton.
December 7-én a havas téli időjárás miatt 8 alkalommal riasztot-
ták rajunkat: fák dőltek ki, ágak törtek le és zuhantak vezetékek-
re, forgalmi akadályt képezve. Rajunk motoros láncfűrész és kézi 
szerszámok segítségével hárította el a veszélyt és tette ismét jár-
hatóvá az utcákat. Egy elakadt ELMŰ-s járművet is kiszabadítot-
tunk, amely a helyi áramellátáshoz szükséges aggregátort hozta.
December 8-án a Knézich Károly utcában egy tehergépkocsi el-
szakította a hírközlési kábelt. Rajunk rögzítette a vezetéket. De-
cember 10-én a Nyárfa utcában egy elakadt személygépkocsit 
vontattunk vissza az útra. December 11-én egy letört faág miatt 
vonultunk ki a Pataksor utcába. December 12-én három személy-

gépkocsi ütközött össze a 10-es út pilisszentiváni leágazásánál. A 
baleset során öt ember könnyebben megsérült, közülük hármat 
a mentők kórházba szállítottak, egy sofőrt pedig a rendőrség vitt 
vérvizsgálatra. A raj a gépjárműveket áramtalanította, majd a 
forgalmi akadályt megszüntette. A beavatkozás ideje alatt teljes 
útzár volt érvényben a 10-es úton.
December 22-én a Szent László utcából kaptunk riasztást, ahol 
egy konténerből átalakított iroda, valamint portahelyiség égett 
teljes terjedelmében. A fővárosi egységekkel közösen három víz-
sugárral megkezdtük az oltást. Egy bent tartózkodó férfi, aki a 
füsttől eszméletét vesztette, sajnos már nem tudott már kimene-
külni.
December 28-án kéménytűzhöz riasztották rajunkat az Őrhegy 
utcába. Egy 12 m2-es helyiség kéménye gyulladt ki, a tűz átterjedt 
az épület melletti fenyőfára is. A tüzet eloltottuk, az éghető anya-
gokat a tüzelőberendezésből eltávolítottuk.
Január 14-én a 10-es út 22. kilométerszelvényénél felborult egy 
személygépkocsi. Rajunk a járművet áramtalanította, a forgalmi 
akadályt megszüntette.

A 2023-as év összegzése
2023-ban tűzoltócsapatunk összesen 70 káresemény felszámolá-
sában vett részt: 22 tűzesethez és 48 műszaki mentéshez vonul-
tunk ki. Önállóan 30 esetben tevékenykedtünk. Több mint 6000 
órában voltunk riaszthatóak.

Tűzoltómikulás
December 3-án a Tűzoltómikulás és krampuszai a városi jégpá-
lyán osztogattak ajándékcsomagokat. December 9-én két kivilá-
gított utánfutós autón indultak el a Mikulások krampuszaikkal 
a városba, hogy édességet osztogatva örömet okozzanak a gyere-
keknek. Egyesületünk köszönetet mond Fetter Ádám polgármes-
ternek, aki végig velünk és a Mikulással tartott; a Szamos Mar-
cipánnak a szaloncukorért, Dvorán Péternek, aki felajánlotta a 
„szán” kivilágításához szükséges égősorokat, a Wieszt Kft.-nek az 
utánfutókért és aggregátorokért, valamint a Liget Polgárőr Egye-
sület tagjainak, akik biztosították a menetet kíséretükkel.

Pilisvörösvári Önkéntes Tűzoltó Egyesület

hírei

Kohlhoffer Rudolf r. főtörzsőrmester pilisvörösvári 
körzeti megbízott szolgálati száma: 06-20-489-6707

Finta Balázs r. főtörzsőrmester pilisvörösvári körzeti 
megbízott szolgálati száma: 06-70-400-7202

A vörösvári tűzoltókat kizárólag a 105-ös vagy 
a 112-es telefonszámon lehet riasztani!

Tűzifa akác, 
vagy bükk 

konyhakészen 
kalodába sorba rakva 

32000 Ft/kaloda. 

Méteres szálban is 
kapható

06703845283 

2023-ban négy hölggyel bővült csapatunk, akik sikeres tűzoltóvizsgát tettek (a képen az álló sorban). A képen 
balról jobbra: Belovics György tűzoltó alezredes, a vizsgabizottság elnöke, Pogácsás Sándorné, Kocsis Andrea, 
Márkus Rozália, Bubláné Mészáros Ágnes Gabriella, Pfeiffer Ferenc egyesületi elnök, Zsigó Csaba Árpád tűzol-
tó alezredes, III. kerületi tűzoltóparancsnok, guggol Peller Zsuzsanna.
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ÜGYVÉDI KONZULTÁCIÓ!!! 
Budapesti ügyvéd vagyok 12 éves gyakorlattal. 2019-ben, Pilisvörösvár szomszédságába, Solymárra 
költöztem, így már helyben is (Solymár, Templom tér) várom leendő ügyfeleimet. 

Vegye most igénybe egyszeri, kedvezményes 
ügyvédi konzultációs ajánlatomat: 9.000,-Ft / 
fél óra, amit önnek érdemes igénybe venni, amennyiben: 
- ingatlanát eladná vagy odaajándékozná és nem tud eligazodni az 
ügylet lebonyolításában, földhivatali eljárásban,  
- szomszédjával birtokvitába keveredett, 
- közös tulajdona van és a tulajdonostársakkal nem tud dűlőre jutni a 
költségviselésben, közös tulajdon megszüntetésének kérdéseiben 
- kölcsönadott, de az adós nem hajlandó visszafizetni a tartozást 
- válófélben van és nem tudnak megállapodni a közös vagyon 
elosztásában, vagy a gyermekük elhelyezésében 
- öröklési problémákat elkerülné, ha életében gyermekének 
ajándékozza ingatlanát 
 
Időpont egyeztetés és bővebb információ: Dr. Heim László ügyvéd, +36 (20) 560-6630, 
dr.heim.laszlo@gmail.com 

Idén karácsonykor több pilisvörösvári sportklubot is támo-
gatott az Index: ötszáz darabot adományozott A 184 magyar 
olimpiai arany története című kiadványból városunk ifjúsági 
egyesületeinek. A könyveket december 13-án adták át a Csil-
laghegyi Strandfürdő és Uszodában. Az ünnepi felajánlást az 
Oxigén Úszó- és Sportsuli vette át, de rajtuk keresztül több 
más szakág sportolóihoz, így például kézilabdásokhoz, labda-
rúgókhoz és vívókhoz is eljut a kiadvány.

Pilisvörösváron pezsgő a sportélet, számos sportegyesület mű-
ködik, ahol kibontakozhatnak a fiatal tehetségek. Olyan egy-
kori és jelenleg is aktív élsportolókkal büszkélkedhet a város, 
mint Fazekas-Zur Krisztina kétszeres olimpiai bajnok, világ-
bajnok magyar kajakozó, Manhercz Krisztián olimpiai bronz-
érmes, világ- és Európa-bajnok vízilabdázó, Fetter György 
olimpikon atléta, rövidtávfutó és fia, Fetter Erik világklasszis 
kerékpáros, valamint Benkó Barbara magyar hegyikerékpáros 
olimpikon.

„A sport szeretete nagyon erősen él a pilisvörösváriakban, az 
ifjú tehetségek gondozása sokunk szívügye. Köszönjük ezt 
a szép, színes és gazdag kiadványt, biztosak vagyunk abban, 
hogy örömmel forgatják majd városunk növendékei, hiszen 
olyan sportsikerekről olvashatnak, amelyek motiválhatják 
őket ezen a nagy kitartást és elszántságot követelő úton. Bí-
zunk abban, hogy a jövőben sokuk neve feltűnik majd egy 

hasonló gyűjteményben, addig is igyekszünk minél előbb 
eljuttatni ezt a különleges karácsonyi meglepetést sportegye-
sületeinkhez. Köszönjük Strack Bernadettnek, hogy koordiná-
torként segítségünkre lesz ebben” – mondta az átadón Bruck-
ner Kata, az Oxigén Úszó- és Sportsuli egyik ügyvezetője.

„Nagyon örülünk, hogy ezzel a kiadvánnyal hozzájárulha-
tunk ahhoz, hogy a sportoló gyerekek karácsonya színesebb 
legyen. Szerettük volna megmutatni a könyvvel azokat a nagy 
elődöket, akik példaképként szolgálhatnak számukra, illetve 
azt, hogy semmi sem lehetetlen, és előttük is olyan jövő állhat, 
amilyet megálmodtak. Sok sikert szeretnénk kívánni ehhez, 
valamint kellemes és meghitt ünnepeket!” – fogalmazott az 
átadón Fekete-Szalóky Zoltán, az Index főszerkesztője.

Forrás: index.hu

Ismét megmérkőztek a biliárdrajongók
2023. december 27-én tartották Pilisvörösváron a hagyományos páros 
biliárdversenyt. A megmérettetést a helyben megszokott szabályokkal 
bonyolították le, egyből egy partis, vigaszágas rendszerben, 16 pár részvé-
telével. Ahogy arról már a Vörösvári Újság hasábjain is számos alkalom-
mal beszámoltunk, ezt a versenyt 23 éve mindig János-napon rendezik 
meg a Krigli Sörözőben, a Tücsiben. A vírushelyzet miatt egy esztendő 
kimaradt, így most 22. alkalommal álltak asztalhoz a párok. Mint min-
den évben, az idén is rendkívül izgalmas partik zajlottak, melyek során 
több meglepetés is született. Végül a végig kiegyensúlyozott, jó játékot 
mutató Mirk Tibor – Kovács István páros megérdemelt győzelmet aratott.

Végeredmény:
1. Mirk Tibor – Kovács István 2. Vida Zoltán – Mauterer Tibor 3. Apollónia Márton – Major György

Könyvet kaptak fiatal sportolóink

Elérhető 
a 2024-es 
hulladéknaptár
Új év, új hulladéknaptár. A 
Depónia ismét körzeten-
ként tette közzé táblázatát, 
összesen hármat. A hulla-
dékszállítás napjai 2024-
ben sem változtak, a konk-
rét információk 
megtalálhatók a 
szolgáltató web-
oldalán:
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SKAND-O-MATA™
www.skandomata.hu
https://rejt.hu/nnW2tz

Copyright © 2010-2024, www.skandomata.hu (CsAB). Minden jog fenntartva. Forrás: https://rejt.hu/nnW2tz

Nyereményjáték
A helyes megfejtést 
beküldők között egy 
„Pilisvörösvár bögrét” 
sorsolunk ki. A megfejté-
seket március 6-áig várjuk 
az ujsag@pilisvorosvar.hu 
e-mail-címre.

Sorsolás: március 7., 
a nyertest e-mailben 
értesítjük.

Decemberi nyeremény   -
játékunk nyertese: 
Kormos-Jinda Anita

Rejtvény
Kedves Olvasóink! E havi megfejtésünk egy Szabó Magda-idézet hiányzó szavai:
„A jelmezbálban az a legjobb, hogy az ember kibújhatik a saját bőréből, hogy más lehet, 
tökéletesen más, mint .………………. Hogy az ember néhány óráig azt játszhatja, hogy 
megváltozott, elvarázsolták, idegen és ismeretlen lett hirtelen.”

© SKAND-O-MATA™ (www.skandomata.hu)

Anyakönyvi 
hírek Megszülettek

Kormos Antal
2023. 09. 27. 
anya: Halász Vivien
apa: Kormos Antal

Mravinác Olivér
2023. 11. 21.
anya: Pintér Nikolett
apa: Mravinác Barna

Miszkuly Szófia
2023. 11. 24.
anya: Hudák Zsanett
apa: Miszkuly Sándor

Stocker Ferenc Ádám
2023. 12. 03.
anya: Lakner Enikő Mária
apa: Stocker Ferenc

Barna Odett
2023. 12. 04.
anya: Meszesán Viktória
apa: Barna Győző

Bukta Bertalan
2023. 12. 06.
anya: Blazsek Tímea
apa: Bukta Benedek

Huy Szira Fanni
2023. 12. 08.
anya: Szauter Kata
apa: Huy István

Ádám Zsófia
2023. 12. 14.
anya: Stób Zsuzsanna
apa: Ádám Tibor

Mester Szofi
2023. 12. 16.
anya: Krasznai Sára Andrea
apa: Mester Norbert

Engert Babett 
és Engert Odett
2023. 12. 29.
anya: Feigel Csilla
apa: Engert Szabolcs

Kardos Patrik
2024. 01. 06.
anya: Kiss Alexandra Fanni
apa: Kardos Ádám

Elhunytak
Breier Andrásné
89 év
2023. 12. 01. 
Szegfű u. 12.

Czink János
73 év
2023. 12. 01. 
Szent Erzsébet u.

Váginé Wieszt Berta
70 év
2023. 12. 04. 
Fogas utca 1.

Botzheim György
92 év
2023. 12. 04. 
Mária u. 16. 

Ziegler Mártonné Müller 
Katalin
78 év
2023. 12. 05. 
Fő út 35/A

Nagy Erzsébet
73 év
2023. 12. 10.
Bányató u. 1/B, fszt. 2.

Botzheim Györgyné
szül. Wippelhauser Gabriella 
84 év
2023. 12. 12. 
Mária u. 22.

Licsik László
75 év
2023. 12. 18. 
Erkel Ferenc u. 34.

Falusi Katalin 
65 év
2023. 12. 22. 
Kisfaludy u. 47.

Erk László 
75 év
2023. 12. 30. 
Akácfa u. 15/A
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A KC I Ó S  K E R E T E K  É S  N A P S Z E M Ü V E G E K

-30%     |   -50%     |   -70%

MINDEN 
MULTIFOKÁLIS 
szemüveglencsére-30%
KÖZELI/TÁVOLI 
szemüveglencsére-40%

Az ajánlat 2023. december 1. és 2024. február 29. között érvényes. 
Az akció más kedvezménnyel nem összevonható, készpénzre nem 
váltható. További részletekről érdeklődjön üzleteinkben!

KERTGONDOZÁS,
egyedi munkák, 

rendszeres kertápolás, 
kisebb ház körüli javítások.

Tel: 06 70 381 1085 
email: mohacsikal@gmail.com

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

Víz- 
és fűtésszerelés, 

javítások

Steckl Bernát
+36-20/583-9193

b.steckl@gmail.com
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február 10.
Retro diszkó 
DJ Dominique-kal, 
DJ Dezivel és DJ Nitosszal

20.00–02.00 Belépőjegy ára online 3000 Ft, 
a helyszínen 3500 Ft
Helyszín: Művészetek Háza, Fő utca 127.

február 11. A Nyugdíjas Klub 
farsangi bálja

15.00–20.00 Helyszín: Művészetek Háza, Fő utca 127.

február 8. Akasztott ember – Mogács 
Dániel önálló estje

19.00 Mikrofonpróba: Feiszt Viktor
Helyszín: Művészetek Háza, Fő utca 127.

február 13. Farsangtemetés

18.00 A Német Nemzetiségi Önkormányzat 
szervezésében
Helyszín: Művészetek Háza, Fő utca 127.

Jakupcsek Gabriella

A napos B oldal
Van élet 40 után

2024. 
február 21.

szerda
19.00

Művészetek Háza, Pilisvörösvár, Fő u. 127. 

Jegyár: 5.490 Ft

Az előadás végén KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ
közös fotó

 könyvvásárlás, dedikálás 

retro
Jegyelővétel: www.mhpv.hu/jegyvasarlasJegyelővétel: www.mhpv.hu/jegyvasarlas

2024.02.10 20.00-02.002024.02.10 20.00-02.00

Művészetek háza pilisvörösvár, Fő utca 127.Művészetek háza pilisvörösvár, Fő utca 127.

DJ. DEZIDJ. DEZI

DJ. NITOSDJ. NITOS

február 21. A napos B oldal – Van élet 
40 után

19.00 Jakupcsek Gabriella előadása 
és közönségtalálkozó 
Helyszín: Művészetek Háza, Fő utca 127.
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05.12.

05.26.

RED RUN
Pilisvörösvár, Kacsa-tó

GYEREKNAP

STÉGEK ÉJSZAKÁJA

HALLO WERISCHWAR

VÖRÖSVÁRI NAPOK

09.28.

06.15.

07.20.

08.16-20.

Pilisvörösvár, Ligeti lovarda

Pilisvörösvár, Kacsa-tó

Pilisvörösvár, Kacsa-tó 

Pilisvörösvár, Kacsa-tó

SZÜRETI
FELVONULÁS ÉS BÁL
Pilisvörösvár, Kacsa-tó

Pilisvörösvár

Pilisvörösvár

ÉVES PROGRAMTERVÉVES PROGRAMTERV
2024

2024

12.15. ADVENTI VÁSÁR
Pilisvörösvár, Templom tér


